

ПРОТОКОЛ № 2

за разглеждане и оценяване на подадената оферта в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване и периодична доставка на здравноосигурителни книжки до 28 РЗОК“.

На 10.03.2016 г. в 10:30 часа, в сградата на НЗОК, гр. София, ул. „Кричим“ № 1, комисия в състав:

Кристиян Славов Велинов – началник на отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Административна дейност, управление на собствеността и обществени поръчки“.

Членове:

2. Евгени Стоилов Стоилов, външен експерт включен в списъка на АОП с номер ВЕ-1215.

3. Константин Николаев Чернев – главен експерт в отдел „Управление на собствеността и стопански дейности“, дирекция „Административна дейност, управление на собствеността и обществени поръчки“.

4. Евгения Иванова Йорданова – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Административна дейност, управление на собствеността и обществени поръчки“.

5. Катя Георгиева Самарджиева-Тунтева – юриконсулт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Административна дейност, управление на собствеността и обществени поръчки“,

назначена със Заповед № РД-18-23 от 07.03.2016 г. на Управителя на НЗОК, продължи действията по провеждане на откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване и периодична доставка на здравноосигурителни книжки до 28 РЗОК“.

Комисията пристъпи към разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката на „Печатница на БНБ“ АД, съдържащо се в плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката“, във връзка с преценка относно съответствието му с изискванията на документацията за участие, при което се установи следното:

1. Представеното в плик № 2 на оферта с вх. № 24-ТД-6/02.03.2016 г., 10:16 часа, подадена от „Печатница на БНБ“ АД техническо предложение за изпълнение на поръчката отговаря на изискванията на документацията за участие, като формата и съдържанието му съответстват на образеца, приложение към документацията за участие.

Декларирана е валидността на техническото предложение за срок от 120 дни от крайния срок за подаване на оферти. Заявявано е, че изработването на здравноосигурителни книжки ще се извършва в производствената база на участника, а доставките ще се извършват на адресите на 28-те Районни здравноосигурителни каси (РЗОК), съгласно приложеният към документацията за участие списък с точни адреси на обектите, след направени предварителни писмени заявки от страна на Възложителя. Заявявано е, че здравноосигурителните книжки ще бъдат изготвени в съответствие с приложения към документацията за участие макет и съгласно техническите изисквания и спецификации на Възложителя, посочени в раздел II на документацията за участие, както и че техническите параметри и макета на здравноосигурителната книжка няма да бъдат променяни от страна на участника, а в случай, че по време на изпълнението на поръчката се наложат промени в дизайна на здравноосигурителната книжка, или на отделни нейни компоненти, предизвикани от промени в законодателството, участника ще изготвя същите съгласно предоставените ни от Възложителя образци, макети или задание. Участника е декларирал, че ще доставя заявените количества здравноосигурителни книжки в обектите на Възложителя в рамките на 45 дни, считано от момента на подаване на заявката от

Възложителя, като в случай на рекламация за количествени несъответствия и видими дефекти, констатирани с двустранно подписан протокол, ще извършва замяна в рамките на 30 дни. Участника ще уведомява Възложителя за предстоящото доставяне не по-късно от 24 часа преди доставката. Към техническото предложение е представена мостра на здравноосигурителна книжка, съгласно техническите изисквания и спецификации на възложителя.

След, като подробно разгледа представената мостра на здравноосигурителна книжка, комисията констатира, че в нея се съдържат формални несъответствия спрямо съдържанието на образеца на макет на здравноосигурителна книжка, представляващ Приложение № 12 към документацията за участие. Установените несъответствия са, както следва:

1. На гърба на корицата, на две места е добавена думата „основен“ пред израза „пакет от здравни дейности“.
2. На трета страница липсва текста от забележка: „Заб.: Адрес на практиката е адресът, на който се оказва медицинска помощ. РЗОК е кодът на областния център. Здравен район е кодът на здравния район, където е адресът на практиката, на който се оказва медицинската помощ“;
3. На двадесет и седма страница в таблицата за имунизационния паспорт месеците са изписани с числа, вместо с думи, както е в макет на здравноосигурителна книжка.

В връзка с гореизложеното, на основание чл. 68, ал. 11, т. 2, буква “а” от ЗОП, комисията взе решение да поиска от участника да представи писмено разяснение относно цитираните по-горе обстоятелства и да потвърди, че при изработването на здравноосигурителните книжки ще спазва стриктно техническите изисквания и спецификации на възложителя и съдържанието на представеният в Приложение № 12 макет.

Искането за писмено разяснение беше изпратено на участника по факс на 10.03.2016 г., след което председателят на комисията закри заседанието и насрочи следващото за 15.03.2016 г., от 10:30 ч.

На 15.03.2016 г., в 10:30 ч., комисията в пълния си състав продължи работата си по провеждане на обществената поръчка. Установено бе, че с писмо с вх. № к24-ТД-6/14.03.2016 г., участникът е представил изисканото писмено разяснение. В разяснението е посочено, че за изработване на мострата е използван наличен форзац (подкора) от изработвания до сега образец на здравноосигурителна книжка, тъй като за изработването на една единствена книжка технологически е невъзможно да бъде изработен нов форзац с коригирани текстове. В писмото е заявено, че констатираните от комисията несъответствия ще бъдат отстранени при изработването на новия предпечат на здравноосигурителните книжки и ще бъдат предоставени на възложителя за окончателно одобрение. Участникът е потвърдил, че при изработването на здравноосигурителните книжки ще спазва точно техническите изисквания и спецификации на възложителя, със съдържание съответстващо на представеният в Приложение № 12 макет на здравноосигурителна книжка.

С оглед гореизложеното и така представените разяснения, както и в резултат на извършеното разглеждане на техническото предложение на участника бе установено, че то съответства на изискванията и условията, посочени от Възложителя в документацията за участие, поради което участника следва да бъде допуснат до по-нататъшно участие в процедурата, а именно отваряне на ценовата оферта и разглеждане на ценовото предложение.


След като приключи с действията по разглеждане на представеното техническо предложение на участника и във връзка с горните констатации, на основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, комисията реши да насрочи отварянето на ценовата оферта и оповестяването на предлаганата цена от участника за 10:00 ч. на 18.03.2016 г., в сградата на НЗОК, гр. София, ул. “Кричим” № 1, като председателят на комисията се ангажира да организира

публикуването на съобщението за датата, часа и мястото на оповестяването на предлаганата цена в профила на купувача на НЗОК и да уведоми за това участника по факс.

След извършване на така описаните действия комисията приключи работата си в 12:30 часа на 15.03.2016 г., като председателят на комисията насрочи следващото открито заседание за 10:00 ч. на 18.03.2016 г., в сградата на НЗОК, гр. София, ул. "Кричим" № 1

Дата на подписване на настоящия протокол: 15.03.2016 г.

Председател: Кристиян Велинов 

Членове: 1. Евгени Стоилов 

2. Константин Чернев 

3. Евгения Йорданова 

4. Катя Самарджиева-Тунтева 